Informacja dla wykonawców biorących udział w przetargu nieograniczonym na 

 „Kompleksowe ubezpieczenie Gminy Miasto Kołobrzeg, 
jej jednostek budżetowych, zakładów budżetowych, instytucji kultury i spółek miejskich 
w okresie od 01 sierpnia 2012 roku do 31 lipca 2013 roku” 

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły niżej wymienione zapytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi następującej treści:

Ubezpieczenie łodzi i innego sprzętu wodnego
Pytanie nr 100
Które jednostki posiadają silniki przyczepne, jak są przymocowane do kadłuba oraz o jakiej wartości.

Odpowiedź na pytanie nr 100
Zamawiający informuje, iż jednostki pływające Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji oraz Portowej Ochotniczej Straży Pożarnej posiadają silniki przyczepne, jednakże Zamawiający nie jest w stanie wyodrębnić wartości silników.

Pytanie nr 101

Jakie jednostki pływające osiągają maksymalne prędkości.

Odpowiedź na pytanie nr 101

Zamawiający informuje, iż jednostki osiągają maksymalne prędkości zgodnie z danymi technicznymi producenta, maksymalnie do 100 km/h.

Pytanie nr 102
Czy miejsce przechowywania/postoju jednostek pływających posiada zabezpieczenia przeciwkradzieżowe i jakiego rodzaju.

Odpowiedź na pytanie nr 102

Zamawiający informuje, iż jednostki pływające przechowywane są w hangarach bądź cumowane na wodzie na terenie dozorowanym. Wszystkie jednostki posiadają dodatkowe zabezpieczenia, np. kabiny zamykane na zamki patentowe uniemożliwiające dostanie się do środka przez osoby niepowołane oraz wyłączniki napięcia uniemożliwiające uruchomienie silnika z zewnątrz pokładu. 

Pytanie nr 103
Jaka jest historia szkodowości.
Odpowiedź na pytanie nr 103

Zamawiający informuje, iż nie odnotowano szkód w zakresie ubezpieczenia jednostek pływających.
Pytanie nr 104
Jakie jednostki posiadają dokumenty i prośba o ich dosłanie.

Odpowiedź na pytanie nr 104

Zamawiający informuje, iż jednostki pływające posiadają odpowiednie dokumenty rejestrowe, które zostaną przekazane po wyłonieniu wykonawcy.

Pytanie nr 105

Prośba o wyrażenie zgody na zastosowanie franszyzy redukcyjnej w ubezpieczeniu casco i oc armatora w wysokości 10% każdej szkody nie mniej niż PLN 600,00.

Odpowiedź na pytanie nr 105

Zamawiający nie wyraża zgody. Zgodnie z zapisami załącznika nr 7 do SIWZ w zakresie ubezpieczenia łodzi i innego sprzętu wodnego wprowadzono franszyzę redukcyjną w wysokości 500,00 PLN.
Pytanie nr 106
Zał. 7 - Opis przedmiotu ubezpieczenia 

CZĘŚĆ II - UBEZPIECZENIA KOMUNIKACYJNE POJAZDÓW

4). Ubezpieczenie dobrowolne assistance (Ass) [do ubezpieczenia OC lub AC].

a)      Zakres ubezpieczenia obejmuje co najmniej:

- organizacja i pokrycie kosztów naprawy na miejscu zdarzenia albo organizacja oraz pokrycie kosztów holowania do najbliższego warsztatu naprawczego albo do miejsca zamieszkania (lub warsztatu naprawczego w pobliżu miejsca zamieszkania) 
w przypadku unieruchomienia pojazdu z powodu wypadku lub awarii lub użycia niewłaściwego paliwa, bez względu na odległość miejsca zdarzenia od miejsca zamieszkania Ubezpieczonego;

- organizacja i pokrycie kosztów dostarczenia właściwego paliwa (z wyłączeniem kosztów paliwa) w ilości niezbędnej do dojechania do najbliższej stacji paliw 
w przypadku unieruchomienia pojazdu z powodu braku paliwa;

- pokrycie kosztów wynajmu pojazdu zastępczego do 3 dni w razie wypadku, awarii lub kradzieży ubezpieczonego pojazdu, bez względu na odległość miejsca zdarzenia od miejsca zamieszkania Ubezpieczonego;

- pokrycie kosztów noclegu dla kierowcy i pasażerów.

b)      Zakres terytorialny: Polska i Europa.

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby w przypadku:

Pokrycia kosztów wynajmu pojazdu zastępczego do 3 dni w razie wypadku, awarii lub kradzieży ubezpieczonego pojazdu, bez względu na odległość miejsca zdarzenia od miejsca zamieszkania Ubezpieczonego dotyczyło wyłącznie terytorium RP?
Odpowiedź na pytanie nr 106
Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 107
W ubezpieczeniu mienia od ognia i innych zdarzeń losowych prosimy o wprowadzenie limitu na ryzyko sztormu w wysokości 1 000 000,00 zł oraz ograniczenie odpowiedzialności z tytułu ryzyka sztormu tylko do uszkodzenia konstrukcji nośnej mola.

Odpowiedź na pytanie nr 107
Zamawiający nie wyraża zgody.
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